

ПРОТОКОЛ № 1

Засідання у форматі онлайн - конференції ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування нового складу громадської ради при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації

Місце засідання: м. Київ
Дата та час проведення: 22.04.2021, 13:00

ПРИСУТНІ:

Члени ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування нового складу громадської ради при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації – 8 осіб

1. Атаманська Євгенія Вікторівна
2. Дибкалюк Андрій Ігорович
3. Колосович Ярослав Вікторович
4. Мажуріна Світлана Віталіївна
5. Матюханов Андрій Ігорович
6. Нікора Олена Володимирівна
7. Печерська Катерина Олександрівна
8. Чиж Юрій Іванович

ЗАПРОШЕНІ:

Царан Віталій Павлович - керівник апарату Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Ознайомлення із розпорядженням Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 19.04.2021 № 213 «Про утворення ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування нового складу громадської ради при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації».
Доповідач: начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю К.О. Печерська.
2. Обрання голови та секретаря ініціативної групи.
3. Ознайомлення з календарним планом підготовки до проведення установчих зборів для формування складу громадської ради на 2021-2023 рр.
4. Визначення дати та місця проведення установчих зборів для формування складу громадської ради з урахуванням протиепідемічних заходів.
5. Визначення вимог до ІГС, які можуть бути обрані до складу громадської ради відповідно до п.6 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року №996.
6. Затвердження зразків документів для прийняття від ІГС.
7. Визначення порядку прийняття документів (письмово, в електронному вигляді, відповідальні особо тощо).
8. Затвердження повідомлення для ІГС про спосіб формування складу громадської ради на 2021-2023 рр.
9. Різне.

СЛУХАЛИ ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ:

Печерську К.О. з інформацією про створення ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування нового складу громадської ради при Шевченківській районній та затвердження її персонального складу розпорядженням Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 19.04.2019 №213.
Печерська К.О. запропонувала відкрити засідання ініціативної групи.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 8, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Відкрити засідання ініціативної групи

СЛУХАЛИ ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ:

Печерську К.О. про необхідність обрання керівного складу Ініціативної групи.

СЛУХАЛИ:

Чижа Ю.І., який вніс пропозицію щодо кандидатури Печерської К.О. на посаду голови Ініціативної групи.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 8, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Обрати головою Ініціативної групи Печерську Катерину Олександрівну

СЛУХАЛИ:

Чижа Ю.І. з пропозицію обрати секретарем Ініціативної групи Дибкалюка Андрія Ігоровича.

Голосували: за обрання секретарем ініціативної групи Дибкалюка Андрія Ігоровича.

«За» - 8, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Обрати секретарем Ініціативної групи Дибкалюка Андрія Ігоровича.

УХВАЛИЛИ ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ:

Обрати головою Ініціативної групи – Печерську К.О., секретарем – Дибкалюка А.І.
Доручити новообраному секретарю вести протоколи засідань ініціативної групи.

СЛУХАЛИ ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ:

Печерська К.О. запропонувала членам Ініціативної групи ознайомитися з календарним планом підготовки до проведення установчих зборів для формування складу громадської ради на 2021-2023 рр.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 8, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ:

Прийняти до відому календарний план підготовки до проведення установчих зборів для формування складу громадської ради на 2021-2023 рр

СЛУХАЛИ ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПИТАННЮ:

Печерська К.О. запропонувала членам Ініціативної групи розглянути питання щодо визначення дати, часу, місця проведення установчих зборів.

СЛУХАЛИ:

Членів Ініціативної групи, які активно обговорювали дату, час і місце проведення установчих зборів та в результаті обговорення визначили провести установчі збори з формування нового складу громадської ради при Шевченківській РДА 22 червня 2021 року о 12:00, попередньо визначивши місце проведення установчих зборів: вул. Богдана Хмельницького, 24, II-й поверх, актовий зал Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 8, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПИТАННЮ:

Провести установчі збори з формування нового складу громадської ради при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації 22 червня 2021 року о 12:00. Попередньо визначити місце проведення установчих зборів: вул. Богдана Хмельницького, 24, II-й поверх, актовий зал Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.

СЛУХАЛИ ПО П'ЯТОМУ ПИТАННЮ:

Печерську К.О. – яка запропонувала членам Ініціативної групи визначити вимоги до ІГС, які можуть бути обрані до складу громадської ради відповідно до п. 6 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 8, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ ПО П'ЯТОМУ ПИТАННЮ:

До складу громадської ради можуть бути обрані представники громадських, релігійних, благодійних організацій, професійних спілок та їх об'єднань, творчих спілок, асоціацій, організацій роботодавців, недержавних засобів масової інформації та інших невідповідних товариств і установ, легалізованих відповідно до законодавства України.

СЛУХАЛИ ПО ШОСТОМУ ПИТАННЮ:

Печерську К.О. - яка запропонувала ознайомитися та затвердити зразки документів ІГС для подання Ініціативній групі для участі в установчих зборах.

СЛУХАЛИ:

Члени Ініціативної групи активно обговорили зразки документів для подання інститутами громадянського суспільства Ініціативній групі для участі в установчих зборах, саме:

1.Рішення про делегування для участі в установчих зборах представника інституту громадянського суспільства, який одночасно є кандидатом на обрання до складу громадської ради; (Додаток 1)

2.Відомості про результати діяльності інституту громадянського суспільства протягом шести місяців до дати оприлюднення цього повідомлення; (Додаток 2)

3.Відомості про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства, номер контактного телефону; а також посилання на

офіційний вебсайт, сторінки у соціальних мережах (за наявності); (Додаток 3)
4. Заява ІГС про делегування представника для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради; (Додаток 4)

5. Заява делегованого представника інституту громадянського суспільства з наданням згоди на обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних», підписана ним особисто; (Додаток 5)

6. Біографічна довідка делегованого представника інституту громадянського суспільства із зазначенням його прізвища, імені, по батькові, числа, місяця, року і місця народження, громадянства, посади, місця роботи, посади в інституту громадянського суспільства, відомостей про освіту, наявність наукового ступеня, трудову та/або громадську діяльність, контактної інформації; (Додаток 6)

7. Мотиваційний лист делегованого представника, в якому наводяться мотиви бути обраним до складу громадської ради та бачення щодо роботи у такій раді.
 Делегований представник інституту громадянського суспільства може подати до ініціативної групи копії документів, що підтверджують освітній та професійний рівень, досвід роботи (за наявності). (Додаток 7)

ГОЛОСУВАЛИ

«За» - 8, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ ПО ШОСТОМУ ПИТАННЮ:

Затвердити зразки подання документів інститутами громадянського суспільства Ініціативній групі для участі в установчих зборах.

СЛУХАЛИ ПО СЬОМОМУ ПИТАННЮ:

Печерську К.О. – яка запропонувала визначити порядок прийняття документів.

СЛУХАЛИ:

Членів Ініціативної групи, які запропонували для зручності представників ІГС розмістити скриньку для листів за адресою вул. Богдана Хмельницького, 24, I-й поверх, Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, також було запропоновано направлення документів шляхом надсилання на електронну адресу: infoshev.gov@gmail.com, зазначалося, що електронні документи обов'язково мають містити електронний цифровий підпис. Відповідно до календарного плану прийом заяв відбуватиметься з 07.05.2021 по 21.05.2021.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» -8, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ ПО СЬОМОМУ ПИТАННЮ:

Затвердити порядок прийняття документів інститутами громадянського суспільства Ініціативній групі для участі в установчих зборах.

СЛУХАЛИ ПО ВОСЬМОМУ ПИТАННЮ:

Печерську К.О. – яка запропонувала членам Ініціативної групи розглянути проект підготовленого Повідомлення Ініціативної групи про дату, час, місце проведення установчих зборів з формування нового складу громадської ради при Шевченківській РДА, про перелік документів, які необхідно надати представникам ІГС, делегованим для участі в установчих зборах, про визначений розклад приймання заяв від ІГС для участі в установчих зборах, про ПШБ і контакти відповідальної особи (Додаток 8).

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 8, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ ПО ВОСЬМОМУ ПИТАННЮ:

Затвердити текст Повідомлення Ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування нового складу громадської ради при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації із внесеними зауваженнями і доповненнями та доручити відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю оприлюднити дане Повідомлення на субвеб - сторінці Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації 06 травня 2019 року.

СЛУХАЛИ ПО ДЕВ'ЯТОМУ ПИТАННЮ:

Печерську К.О. - яка запропонувала провести наступне засідання Ініціативної групи 24 травня 2021 року о 12:00, а в разі необхідності – раніше зазначеної дати.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 8, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ ПО ДЕВ'ЯТОМУ ПИТАННЮ:

Провести наступне засідання Ініціативної групи 24 травня 2021 року о 12:00, а в разі необхідності – раніше зазначеної дати.

Голова ініціативної групи

Катерина ПЕЧЕРСЬКА

Секретар ініціативної групи

Андрій ДИБКАЛЮК